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 Výlukový jízdní řád  
platný ve dnech 23. - 26. ledna 2023 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s.o., informuje, že vždy v době 8:00 – 16:20 hod. ve dnech 23. – 26. ledna 2023 proběhne výluka tratě 026, 027 
v úseku Václavice - Náchod. Vlaky budou nahrazeny autobusovou dopravou dle výlukového jízdního řádu. 
 

Náhradní autobusová doprava bude organizována ve třech linkách: 
N  - linka N zajišťuje spojení Nového Města nad Metují a Náchoda (a opačně). Linka je vedena mimo Václavice a zastavuje na zastávce „Náchod, Staré město, rozcestí“. 
V  - linka V zajišťující spojení Václavic a Náchoda (a opačně). Zastavuje na zastávce „Náchod, Staré město, rozcestí“ (minibus). 

C  - linka C zajišťuje přímé spojení Náchoda a České Skalice (a opačně). Linka je vedena mimo stanice Václavice a Starkoč a zastavuje na zastávce „Náchod, Staré město, 
rozcestí“. 
 

Vlaky, které nejsou v tomto jízdním řádu uvedeny jedou bez omezení. 
 

V autobusech náhradní autobusové dopravy je omezena přeprava jízdních kol. Kočárky se přepravují přednostně. Na lince V se kola, kočárky a cestující na vozíku 
nepřepravují. 
 

Cestující ze směru od Trutnova a zpět mohou použít na spojení do Náchoda a opačně linku C náhradní autobusové dopravy v úseku Česká Skalice - Náchod a 
opačně bez doplatku jízdného za jízdu přes Českou Skalici. 

  027,026  Starkoč - Broumov, Choceň - Náchod IDS IREDO 

(Výlukový jízdní řád obsahuje pouze spoje a zastávky, kterých se výluka týká) 

 

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak/BUS  Sp 1855 

  
  

 Sp 1850 

  
  

 5112 
 

 

 15153 


 

405112 
1 

 N  

5112 

 V  

501854 

1  

C  

 Sp 1857 

  

1856 

 V  

 Sp 2010 

  
 

402010 

1 

 N  

501856 

1  

C  

 Sp 1859 

  
  

 15157 
 

 

   Ze stanice Náchod Starkoč           Náchod  

 0
  

Choceň 001,010,018 940    6 48        8 51     
 24
  

Týniště nad Orlicí 021 210    7 40        9 16     

 39
  

Opočno pod Orl. horami 270    8 00        9 31     

 50
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)     8 23   8 27      9 40  9 43    
 55
  

Václavice 305     8 28          9 45      

47  Václavice 305 (ŽST)   8 13    8 33    8 33   9 13  9 33      10 13  10 33 
50  Starkoč 032 305   8 17    8 37       9 17        10 17  10 37 

29  Česká Skalice 032 (ŽST)          8 34        9 34   
 59
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)      8 37 8 39  8 43   9 39   9 53  9 43   
 61
  

Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)      8 42  8 44  8 50   9 44   9 58  9 50   

 km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak          Sp 1854 

  
     

 
   Sp 1856 

  
  

  

9  Náchod 300   8 00      9 00      10 00   
17

  
 Hronov 350   8 10      9 09      10 10   

32  Teplice nad Metují 047 363   8 29      9 29      10 29   

40
  

 Meziměstí 365   8 41      9 42      10 41   

50
  

 Broumov 370    8 55      9 56      10 55   

   Do stanice               
                 

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak/BUS 1858 

 V  

501858 

1  

C  

 Sp 1861 

 

 

 5114 
 

 

 15159 
 

 

405114 
1 

 N  

5114 

 V  

501860 

1  

C  

 Sp 1863 

  
  

1862 

 V  

501862 

1  

C  

 15161 
  

 Sp 1865 

  

1864 

 V  

   Ze stanice         Náchod    Náchod  

 0
  

Choceň 001,010,018 940     10 02           
 24
  

Týniště nad Orlicí 021 210     10 40           

 39
  

Opočno pod Orl. horami 270     11 00           

 50
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)      11 25   11 27         
 55
  

Václavice 305     11 30            

47  Václavice 305 (ŽST)   10 33   11 13   11 33    11 33   12 13  12 33   12 33  13 13 13 33 
50  Starkoč 032 305      11 17   11 37       12 17     12 37  13 17   

29  Česká Skalice 032 (ŽST)    10 34         11 34     12 34     
 59
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)  10 39  10 43     11 37  11 39  11 43   12 39  12 43    13 39 
 61
  

Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)  10 44  10 50     11 42  11 44  11 50   12 44  12 50    13 44 

 km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak    Sp 1858 

  
        Sp 1860 

  
  

    Sp 1862 

  
    

9  Náchod 300   11 00       12 00    13 00    
17

  
 Hronov 350   11 09       12 10    13 09    

32  Teplice nad Metují 047 363   11 29       12 29    13 29    

40
  

 Meziměstí 365   11 42       12 41    13 42    

50
  

 Broumov 370    11 56       12 55    13 56    

   Do stanice               

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak/BUS  Sp 2014 

  
 

 115163 
 

 

402014 

1 

 N  

501864 

1  

C  

 5130 
 
 

405130 
1 

 N  

 Sp 1867 

 
  

 5132 
 

 

 15165 


 

405132 
1 

 N  

605132 

 V  

501866 

1  

C  

502002 

1  

C  

 Sp 1869 

  

   Ze stanice     Dobruška         Náchod 

 0
  

Choceň 001,010,018 940  12 51              
 24
  

Týniště nad Orlicí 021 210  13 16        13 40       

 39
  

Opočno pod Orl. horami 270  13 31     13 55    14 02       

 50
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)   13 40   13 43   14 05  14 08   14 23   14 27     
 55
  

Václavice 305   13 45      14 10     14 27        

47  Václavice 305 (ŽST)    13 47       14 13   14 33  14 33    15 13 
50  Starkoč 032 305    13 51        14 17   14 37        15 17 

29  Česká Skalice 032 (ŽST)      13 34            14 34 15 00  
 59
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)    13 53  13 43   14 18     14 37  14 39  14 43  15 09  
 61
  

Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)    13 58  13 50   14 22     14 42  14 44  14 50  15 16  

 km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak      Sp 1864 

  
  

          Sp 1866 

  

 Sp 2002 

  
 

 

9  Náchod 300     14 00  14 26              14 39     15 00   15 27  
17

  
 Hronov 350     14 10  14 35    14 48     15 09  15 35  

32  Teplice nad Metují 047 363     14 29  14 58        15 29  15 58  

40
  

 Meziměstí 365     14 38  15 08        15 38  16 08  

40   Meziměstí 365     14 41         15 42  16 18  
50

  
 Broumov 370      14 55         15 56  16 30  

   Do stanice               

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 1868 

 V  

 Sp 2016 
  

 

 115167 
 

 

402016 
1 

 N  

501868 
1  

C  

 Sp 1871 
  
  

Vysvětlivky: 

jede v pracovní dny,    

 nízkopodlažní spoj,         
vlakový spoj nejede,  

 vlak nebo NAD nečeká na žádné přípojné vlaky ani NAD,  
1 přeprava jízdních kol, kapacita omezena,  

přeprava kočárků má přednost 
 přímé spojení v úseku Nové Město nad Metují – Starkoč 

 přímé spojení v úseku Starkoč – Nové Město  
nad Metují 

 v Náchodě je nutno přestoupit do jiné soupravy 
 

 

   Ze stanice       

 0
  

Choceň 001,010,018 940   14 51     
 24
  

Týniště nad Orlicí 021 210   15 15     

 39
  

Opočno pod Orl. horami 270   15 30     

 50
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)    15 39   15 43   
 55
  

Václavice 305    15 44      

47  Václavice 305 (ŽST)  15 33  15 46    16 13 
50  Starkoč 032 305      15 50     16 17 

29  Česká Skalice 032 (ŽST)        15 34  
 59
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)  15 39    15 53  15 43  
 61
  

Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)  15 44    15 58  15 50  

 km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak        Sp 1868 

  
  

 

9  Náchod 300      16 00  
17

  
 Hronov 350      16 10  

32  Teplice nad Metují 047 363      16 29  

40
  

 Meziměstí 365      16 41  

50
  

 Broumov 370       16 55  

   Do stanice       
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 Výlukový jízdní řád  
platný ve dnech 23. - 26. ledna 2023 

 

  027,026  Broumov - Starkoč, Náchod - Choceň IDS IREDO 

(Výlukový jízdní řád obsahuje pouze spoje a zastávky, kterých se výluka týká) 
km

  
km

  
SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak Sp 1850 

 

 

 Sp 1855 

  
  

501855 

1  

C  

1887 

 V  

401887 

1 

 N  

 15150 
 

 

Sp 1854 

  

 Sp 1857 

  

501857 

1  

C  

1857 

 V  

 Sp 1856 

  
  

 Sp 1859 

  
  

501859 

1  

C  

5115 

 V  

 0
  

Broumov 370   7 02       8 01     9 02   
 10
  

Meziměstí 365   7 19       8 19     9 19   

 18 Teplice nad Metují 047 363   7 31       8 31     9 31   

 33
  

Hronov 350   7 49       8 50     9 49   
 41
  

Náchod 300    7 58       8 59     9 58   

 41 Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)      8 05 8 10  8 10      9 05 9 10     10 05 10 10 
 43
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)    8 09  8 14  8 14     9 09  9 14    10 09  10 14 
40  Česká Skalice 032 (ŽST)     8 21         9 21      10 21   

0  Starkoč 032 305   7 42        8 23  8 42      9 42     
3  Václavice 305 (ŽST)   7 46    8 21    8 27  8 46    9 21  9 46    10 21 

  SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak       Sp 1887 

 

 

        

 6 Václavice 305   7 49       8 30         
 11
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)       8 25  8 35         

 22 Opočno pod Orl. horami 270       8 44         

 37 Týniště nad Orlicí 021 210       9 02         
 61
  

Choceň 001,010,018 940        9 22         

   Do stanice Náchod      Náchod        
 

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 405115 
1 

 N  

 15154 
 

 

 Sp 1858 

  

 Sp 1861 

  

501861 

1  

C  

1861 

 V  

 15156 
  

 Sp 1860 

  
  

 Sp 1863 

  
  

501863 

1  

C  

5131 

 V  

401891 

1 

 N  

 15158 
 

 

405131 
1 

 N  

 0
  

Broumov 370     10 01      11 02      
 10
  

Meziměstí 365     10 19      11 19      

 18 Teplice nad Metují 047 363     10 31      11 31      

 33
  

Hronov 350     10 50      11 49      
 41
  

Náchod 300      10 59      11 58      

 41 Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)   10 21      11 05 11 10      12 05 12 10  12 10   12 30 
 43
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)  10 25     11 09  11 14     12 09  12 14  12 14   12 34 
40  Česká Skalice 032 (ŽST)        11 21       12 21        

0  Starkoč 032 305     10 23  10 42      11 23  11 42        12 23   
3  Václavice 305 (ŽST)     10 27  10 46    11 21  11 27  11 46    12 21    12 27   

  SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   5115 
 

 

           Sp 1891 

 

 

 

 6 Václavice 305     10 30             12 30   
 11
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)   10 36  10 45           12 25  12 35  12 45 

 22 Opočno pod Orl. horami 270   10 59            12 44  

 37 Týniště nad Orlicí 021 210   11 31            13 02  
 61
  

Choceň 001,010,018 940    11 58            13 22  

   Do stanice        Náchod       
 

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1862 
  

 5131 
 

 Sp 1865 
  

501865 
1  

C  

5133 

 V  

405133 
1 

 N  

 15160 
 

 

 Sp 1864 
  
  

 Sp 1867 
  
  

501867 
1  

C  

1867 

 V  

401893 
1 

 N  

 15162 
 

 

 Sp 1866 
  

 0
  

Broumov 370    12 01       13 02      
 10
  

Meziměstí 365    12 19       13 19      

 18 Teplice nad Metují 047 363    12 31       13 31      

 33
  

Hronov 350    12 50       13 49      
 41
  

Náchod 300     12 59       13 58      

 41 Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)       13 05 13 10  13 15      14 05 14 10  14 10   
 43
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)     13 09  13 14  13 19     14 09  14 14  14 14   
40  Česká Skalice 032 (ŽST)      13 21         14 21       

0  Starkoč 032 305   12 42         13 23  13 42        14 23  14 42 
3  Václavice 305 (ŽST)   12 46     13 21    13 27  13 46    14 21    14 27  14 46 

  SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak        5133 
 

 

      Sp 1893 
 

 

 

 6 Václavice 305    12 49       13 32        14 30  
 11
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)    12 54     13 30  13 40      14 25  14 35  

 22 Opočno pod Orl. horami 270   13 18      14 00       14 44  

 37 Týniště nad Orlicí 021 210        14 16       15 01  
 61
  

Choceň 001,010,018 940               15 22  

   Do stanice  Dobruška            Náchod 
 

km
  

km
  

SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 2002 

  
 

 Sp 1869 

  

501869 

1  

C  

605117 

 V  

 5117 
  
 

405117 
1 

 N  

 15164 
 

 

 Sp 1868 

  
  

 Sp 1871 

  
  

501871 

1  

C  

1871 

 V  

401895 

1 

 N  

 15166 
 

 

 

 0
  

Broumov 370   14 01        15 02      
 10
  

Meziměstí 365   14 19        15 19      

 18 Teplice nad Metují 047 363   14 31        15 31      

 33
  

Hronov 350   14 50    15 10     15 49      
 41
  

Náchod 300    14 59    15 18     15 58      

 41 Náchod (autobusové nádraží stanoviště Z1)      15 05 15 10   15 21      16 05 16 10  16 10   
 43
  

Náchod zastávka (bus zast. “St. Město, rozc.”)    15 09  15 14   15 25     16 09  16 14  16 14   
40  Česká Skalice 032 (ŽST)     15 21          16 21       

0  Starkoč 032 305   15 03         15 23  15 42        16 23  
3  Václavice 305 (ŽST)    15 09    15 21     15 27  15 46    16 21    16 27  

  SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak        5117 
 

 

      Sp 1895 

 

 

 

 6 Václavice 305          15 31        16 30  
 11
  

Nové Město nad Metují 330 (ŽST)        15 35  15 45      16 25  16 35  

 22 Opočno pod Orl. horami 270        16 00       16 44  

 37 Týniště nad Orlicí 021 210        16 32       17 01  
 61
  

Choceň 001,010,018 940               17 22  

   Do stanice Náchod      Čermná nad 
Orlicí 

       

 

jede v pracovní dny,    
 nízkopodlažní spoj,         

vlakový spoj nejede,  
 vlak nebo NAD nečeká na žádné přípojné vlaky ani 

NAD,  

1 přeprava jízdních kol, kapacita omezena,  
přeprava kočárků má přednost 

 přímé spojení v úseku Nové Město nad Metují – 
Starkoč 

 přímé spojení v úseku Starkoč – Nové Město  
nad Metují 

 v Náchodě je nutno přestoupit do jiné soupravy 

Zastávky náhradní autobusové dopravy: 
Náchod – před staniční budovou, stanoviště Z1 
Náchod zastávka – na autobusové zastávce „Náchod, Staré město, rozcestí“ 
Václavice – u přístupu na nástupiště – linka V 
Nové Město na Metují – před staniční budovou na autobusové zastávce „Nové Město nad Metují, žel.st.“ – linka N 
Česká Skalice – před staniční budovou na autobusové zastávce „Česká Skalice, žel.st.“ – linka C 
 

Omlouváme se všem cestujícím za komplikace způsobené výlukovou činností. 
Při plánování cesty vám doporučujeme zohlednit tyto skutečnosti a raději využít dřívější spoj. 


